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Meloa da Graciosa está em risco
de desaparecer por causa 

dos transportes marítimos
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O deputado faleceu aos 63 anos de idade

Um produto certi�cado com a Marca Açores

João Picanço diz que, em primeiro lugar, estão os interesses dos associados da cooperativa

João Picanço: “As minhas  
ideias ficam nos papéis. 

Estas são as ideias do povo 
que em mim confia. Se 

aqueles a quem as dirijo 
se reveem nelas, se as aco-

lhem ou não, é problema 
deles.  Mas das decisões 

que tomarem, não  tenham 
dúvidas de que depende 
um nicho de desenvolvi-

mento e de progresso eco-
nómico de uma actividade 
“Marca Açores”, como é a 

meloa da Graciosa”


